Tekintsiik a sakktabla egy tetszéleges szamozasat, és helyezziink el egy sakkfigurat — mégpedig a kiralyt, amelyik
egy lépésben szomszédos mezdkre léphet — azon a mezén, amelyik az 1-es szdmot kapta. Barhol is all a kiraly, legfeljebb
7 lépésben a sakktabla akarmelyik mezejére, igy a 64-es szamura is eljuthat. Az utja soran megtett tavolsagok Gsszege
ekkor legalabb 63, igy a kiraly legaldbb egy alkalommal legalabb ,,9-et lépett”, hisz 7 - 8 csak 56. Ez azt jelenti, hogy
barhogyan is szdmozzuk meg a sakktablat, van olyan két szomszédos mezd, melyek tavolsdga legalabb 9, a keresett
szam igy legalabb 8.

Azt viszont kénnyt latni, hogy a keresett szam éppen a 8. Ha ugyanis ,,folyamatosan” szamozzuk meg a sakktablat,
azaz az n-edik sor k-adik mezdjére az (n — 1) - 8 + k szamot irjuk, akkor a szomszédos mezsk tavolsaga 1, 8, 7 vagy
pedig 9 lehet. Van tehat olyan szamozas, amikor nem lép fel 9-nél nagyobb tavolsag a szomszédos mezdk kozott.



